

ООО "Ареал-Бренд" ОГРН: 1177746095680, тел.: +7 495 175-49-50, адрес: Москва, ул. Большая Ордынка, д. 13/9 стр.1

интернет-магазин для художников www.hudozhnik.club

Сменные карандаши 5шт. "Perfect Pencil" Graf von Faber-Castell, коричневый



Артикул: <u>118645</u> Цена: 3 156 руб.

Под заказ



Пишущие принадлежности и аксессуары немецкой марки "Graf von Faber-Castell" ("Граф фон Фабер-Кастелл") это действительно - аристократические предметы с аристократической историей, которая началась в 1761 году с производства деревянных чернографитных и цветных карандашей. Уже к середине XIX века барон Лотар фон Фабер превратил обыкновенный карандаш в первый в мире пишущий инструмент с брендовым именем. Известное в наши дни название "Faber-Castell" компания получила в конце XIX века после бракосочетания Оттилии фон Фабер с графом Александром зю Кастелл-Рюденхаузеном, представителем одного из старейших семейств Германии. Сегодня ручки, карандаши и аксессуары "Graf von Faber-Castell" являются образцом качества и тонкого аристократического вкуса. Облик всех пишущих принадлежностей - подчеркнуто классичен и благороден. В нем нет показной роскоши и обилия декоративных деталей. Очарование изделий "Graf von Faber-Castell" - их вневременной дизайн, ручная ювелирная обработка поверхностей, красивая и практичная подача материалов: благородных и редких металлов, драгоценных пород дерева, послойно нанесенных смол и лаков. В дизайне часто используется ручная гравировка. Все изделия и подарочные коробки украшает родовой герб графов фон Фабер-Кастелл.

Описание:Набор из 5 штук сменных (запасных) карандашей для "Perfect Pencil"

("Превосходный/Идеальный Карандаш") от "Graf von Faber-Castell". Карандаши точно подходят для замены карандашей в моделях "Perfect Pencil Silver Brown" и "Perfect Pencil Platinum Brown" (натурального коричневого цвета с продольными бороздками на корпусе), но могут использоваться и для других "Perfect Pencil". Серия чернографитовых карандашей "Perfect Pencil" ("Превосходный/Идеальный Карандаш") немецкой марки "Graf von Faber-Castell" это - наилучшее сочетание красоты и практичности. Во-первых, качественный прочный грифель одет в корпус из калифорнийского кедра (он же - Калоцедрус низбегающий или Calocedrus decurrens из семейства кипарисовых), его красноватая древесина считается в мире лучшей для производства карандашей: она отлично держит грифель и легко затачивается. Во-вторых, каждый "Идеальный Карандаш" от "Graf von Faber-Castell" на торце снабжен сменным ластиком под маленьким защитным колпачком, а также большим колпачком-экстендером с упругим клипом и встроенной точилкой. Таким образом, в "Идеальном Карандаше" есть все, что нужно - оно собрано в предельно компактной форме и всегда готово к работе: для письма, заточки и коррекции написанного. Модель чернографитового карандаша "Perfect Pencil Platinum (или Silver) Brown" сделана из древесины без дополнительного окрашивания. На деревянном корпусе выточены продольные бороздки. Крандаш украшают торцевой колпачок и колпачок-экстендер из ювелирной латуни, покрытой платиной. Твердость грифеля - В. Благодаря колпачкуэкстендеру, дающему дополнительную длину, карандаш можно исписать до самого конца и заменить на новый. Характеристики:

Бренд Graf von Faber-Castell

Коллекция Perfect Pencil

Назначение для письма и каллиграфии

Материал ювелирная латунь с платиновым покрытием, дерево

Цвет серебристый, коричневый

Грифель В

Производство Германия

Упаковка подарочная коробка